Beste bakker,
                                                                                                                                        
Met deze brief wil ik, als trouwe klant bij uw bakkerij, aandacht vragen voor het volgende.
Tijdens mijn laatste bezoek in uw bakkerij was ik op zoek naar lekkers voor het Sinterklaasfeest. Groot was mijn verontwaardiging toen ik zag dat er nog veel chocolade, marsepein, speculaas en ander snoepgoed aanwezig is met de stereotype figuur van zwarte piet. 
Zoals u ongetwijfeld weet is er al een hele tijd een maatschappelijk debat aan de gang over de onwenselijkheid van ‘zwarte piet’ als schadelijk onderdeel van onze Sinterklaastraditie. Deze worden als kwetsend ervaren door kindjes en volwassenen met een donkere huidskleur. Hun etniciteit wordt immers als dom en onderdanig afgebeeld. En heel vaak worden donkere mensen vroeg of laat uitgescholden voor “zwarte piet”. 
De laatste jaren is er gelukkig een positieve evolutie aan de gang. Ik zie steeds meer winkels en bakkers enkel nog producten aanbieden met Roetpieten. Ook vele scholen zijn intussen overtuigd van de noodzaak om de traditionele zwarte piet te ontdoen van zijn stereotyperende kenmerken. 
Ik kies ervoor om mijn kind bewust op te voeden over gelijkwaardigheid tussen mensen. Zij begrijpen inmiddels heel goed waar dit over gaat. Ik heb hiervoor uw hulp nodig om hen het juiste lekkers te kunnen aanbieden. Zwarte pieten met raciale stereotypes kunnen eenvoudig vermeden worden. Je kan bijvoorbeeld Sinten, cadeautjes, paarden, Roetpieten uit chocolade of Roetpieten in marsepein verkopen. 
Denk er ook aan om uw etalage aan te pakken, vele kinderen passeren elke dag langs jouw etalage, het zou fijn zijn als alle kindjes blij worden van uw etalage, toch?
Zoekt u nog materiaal zoals versieringen, info over de geschiedenis van het Sinterklaasfeest of wilt u beter begrijpen waarom zwarte piet nu precies een update nodig heeft? Ik heb net een interessante website ontdekt: hetiseenkinderfeest.be, hier staat alles gratis ter beschikking!
Als vaste klant ken ik je eindeloze positieve creativiteit van iedere dag, ik kijk dan ook uit naar het resultaat en zo kunnen we samen een inclusief Sinterklaasfeest bouwen, voor alle kinderen!

Vriendelijke groet,
