

Beste Directeur/Directrice,

Met deze brief wil ik, als ouder van een kind dat bij jullie naar school gaat, aandacht vragen voor het volgende.
Zoals u ongetwijfeld weet is er al een hele tijd een maatschappelijk debat aan de gang over de onwenselijkheid van ‘Zwarte Piet’ als schadelijk onderdeel van onze Sinterklaastraditie. Een meerderheid van de scholen is intussen overtuigd van de noodzaak om de traditionele Zwarte Piet te ontdoen van zijn stereotyperende kenmerken. Deze worden als kwetsend ervaren door kindjes en volwassenen met een donkere huidskleur. Hun etniciteit wordt immers als dom en onderdanig afgebeeld. En heel vaak worden donkere mensen vroeg of laat uitgescholden voor “Zwarte Piet”. 
Ik kies er voor mijn kind bewust op te voeden in een kader van inclusie en gelijkwaardigheid tussen mensen. Zij begrijpen inmiddels heel goed waar dit over gaat. Maar ook het schoolgebeuren heeft een niet te onderschatten invloed op hen. De meeste scholen kregen daarom vanuit de schoolkoepels richtlijnen mee om de traditionele Piet van zijn etnische kenmerken te ontdoen: geen zwartgeschminkte huid en kroeshaarpruik, geen overdreven dikke roodgeverfde lippen, geen verwijzing naar een koloniaal verleden door gouden oorringen, pagepakjes enz.
Helaas zijn er nog altijd uitzonderingen die nog niet mee zijn met deze mooie verandering. Als je niet weet hoe het aan te pakken volstaat het om bijvoorbeeld een jeugdbeweging als de Chiro om raad te vragen. Zij voerden de transitie naar een roetpiet reeds jaren geleden door en zijn inmiddels experts! 
Wie materiaal zoekt, zoals boekjes, versieringen, de geschiedenis van het Sinterklaasfeest of gewoon nog niet goed begrijpt waarom Zwarte Piet nu precies een update nodig heeft kan terecht op de website Het is een kinderfeest.be. (www.hetiseenkinderfeest.be)
Afgaande op de positieve creativiteit die jullie doorgaans aan de dag leggen kijken we alvast uit naar het resultaat! 

Vriendelijke groet,


